



陳豪手執弓箭，射向田蕊妮及胡定欣。

新劇承接《武則天》有壓力

陳豪冀本地製作爭氣



新劇《鬼同你OT》將於下周一緊接《武則天》播出。

陳豪化身箭靶時，十分緊張。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳豪(阿Mo)、田蕊妮(阿田)、胡定欣、楊秀惠等合演新劇《鬼同你OT》將於下周一緊接《武則天》播出。阿Mo坦言劇集承接《武則天》播出會有壓力，但也希望能為本地製作爭返啖氣。

昨日一眾演員出席「職場大激「箭」」宣傳活動，並大玩射箭遊戲。其間，阿Mo手執箭靶時，阿田大講有味笑話：「阿Mo射東西一定最勁，腳部肌肉好穩陣，一擊即中便生女。」果然，阿Mo最厲害，一箭便把板擊倒，阿田則笑指自己慣被人射。其後，輪到阿Mo化身箭靶，阿田笑說：「你給正面大家射，中你下體都幾危險」，嚇得阿Mo即時用手掩護下身，索性用背脊做靶，而「大隻仔」溫家偉就猛力射中定欣，定欣嚇唬對方：「我會否生不到仔？」過程搞鬼惹笑。

幸遇八號風球可回家

對於《鬼》劇承接《武則天》播出，阿Mo坦言：「會有壓力，不過《武》劇有高收視也是好事，這次希望我們的本地製作都爭返啖氣，觀眾接受我們的產品，《武》劇在質素和畫面上很不錯，但公司有高收視後都執得很細緻，加上這次配搭新鮮，題材講鬼又搞笑，是大眾化題材，(預計收視多少?)不知，現時新世代的準則跟以前不同，自從有高清台後都分薄了收視。」所謂「貴人出門招風雨」，新劇宣傳當日撞正掛八號風球，阿Mo笑說：「也是好兆頭，原本要開廠，現在可以回家看團圓。近日忙着拍劇，也是臨陣前和睡醒後望一望他們，今(昨)日見到BB翻身轉身，so cute！」

阿田自言在家是賢妻

阿田表示身邊很多朋友看完宣傳片後，都很期待追看，「他們覺得我個樣好抵打，想攞我，因為角色中的衰樣表露無遺，(老公杜汶澤都想攞你?)我想攞他，(你攞他不少?)當然不是，我在家是賢妻，只是出來的樣子不同，但老公正在大馬路工作，今日先返港，我也擔心颱風未走影響航班，今次回來他可以捧場收看我的劇。」

定欣因明日啟程到大馬路工作，她表示只能夠為此劇做這次宣傳，之後便交給阿Mo和阿田，說到玩遊戲時被溫家偉大力射中其背脊，定欣笑說：「就快無得生(仔)，我見他對其他女生不是這樣，(心急生B?)又不是，留給一班好姐妹做媽媽先，我不會搶閘。」

翠翠指有知情者歪曲事實

早料婚前負面報道纏身

香港文匯報訊(記者李慶全)葉翠翠將於明天在四季酒店出閣，但她仍未放假，昨日繼續到DBS數碼電台接受訪問，主持人陳永業特別為她送上一對結婚公仔作祝賀。

昨日颯起八號風球，會否擔心婚禮受影響?翠翠笑說：「這也控制不到，但打風也一樣不會影響到我和我先生的！」準新娘表示目前的心情就好像十年前選美般期待準備自己出場，而準新郎過於緊張去籌備婚禮以致耳鳴要去做針灸。

可是結婚前卻有不好的報道「贈興」，指她要未夫夫削減對前妻的贍養費，又向其女兒「吐料」?翠翠表示也預料到有這樣的事發生，但事實只得一個，報道中有個報料人似是知情者，但將事實歪曲，根本不清楚實情，也不會管對方是誰，只是很留意她跟未夫夫的動向。會否擔心未夫夫的前妻會帶女兒到婚禮現場?翠翠回應說：「沒想這麼多，婚禮在公開場合舉行，發生了再算！」問到與未夫夫的女兒有否聯絡，關係又怎樣?她則指父女溝通是無人能阻止到，而任何人問起她也會答沒聯絡，關係如何也不會講，免得講多了以後聯絡會很困難。

翠翠又指報道說她獲很多贊助，這着實是太看得起她，而她確有一些贊助，不過首飾金器全是私伙，有父親、家人買的以及亡母留給她的金器，最重一對金手鐲有十多兩重，一共有六對，未來奶奶更送她家傳之寶，是枚價值不菲的鑽石翡翠戒指，至於上頭儀式會由其姊負責。另翠翠對投資股票頗有心得，近日股市大起大落，然而她為籌備婚禮也沒理會，婚後她一樣沒請假，因暫時未計劃去度蜜月。



葉翠翠獲贈一對結婚公仔作祝賀。

周家怡慶幸沒買股

香港文匯報訊(記者李思穎)周家怡昨日到電台宣傳微電影《我的女兒》，她透露故事內容是描寫母女之間的溝通問題，因為很多時女兒當媽咪是「老馮」，家怡曾經也是這樣，也曾做過「衰女包」，但人大了便會收斂，家怡更踢爆有時多咗咗會當媽咪「老馮」，叫媽咪做事。

家怡拍攝時會想起跟媽咪相處的日子，現在她懂得愛錫父母，希望努力賺錢置業，買間大屋跟父母一起住，又會盡量抽時間陪他們。

近日股市波動極大，家怡自言：「慶幸沒有買，以前都有跟朋友買，不過投資數字不多，買數千元而已，最後連手續費都蝕清。」稍後，家怡會幫電台拍劇集，又會到德國和西班牙拍攝旅遊特輯，工作很忙。



周家怡

綵排舞台劇沒家人陪

君如對四面牆唸對白



顏子菲性感現身。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃秋生與甄詠蓀擔任藝術總監的「神戲劇場」，前晚於九展舉行2周年慶祝活動暨紀錄片《神戲的啟示》首映禮，並請來英皇集團主席楊受成擔任主禮嘉賓，現場並宣佈由秋生與吳君如演出的舞台劇《狂揪夫妻》加開三場。前晚不少圈中人出席，包括林嘉欣、梁小冰、張敬軒、劉兆銘、林德信、趙碩之及顏子菲等。

近日正忙於綵排舞台劇的秋生，自爆既緊張又壓力，經常發噩夢，就連發夢都同人鬧交。秋生又透露明年將演出一個大型音樂劇，投資要過千萬，若只在港演出難以翻本，要巡迴演出，有意與旅發局合作推介給旅客。



秋生與吳君如現場名副其實的打成一片。

首次參演舞台劇《狂揪夫妻》的君如，前晚一臉倦容現身，談到綵排進度時，她就大呼說：「讀咗一個月劇本，每日都好密集咁排，由朝早11點排到夜晚7、8點，好劬。」說到秋生緊張到連發夢都在鬧人，君如稱自己也感到很大壓力，「不單忙發惡夢，每日一擊大口就是唸台詞，因為每日唸到好笑的對白便加上去，所以沒有得熟讀。不過最失落是女兒同爸爸(陳可辛Peter)去了歐洲旅行，自己好孤獨的對住四面牆唸對白。」

演舞台劇壓力難料

問到君如有否被嚇怕?她笑說：「唔會keep住長做，完全明白今次之後個人會提升，係上咗一課，但個精神壓力估唔到，咁又未上到賊船，都愉快，同拍戲唔同。呢排天氣好熱，排嗰交戲，嗰室內都中暑，個女又不停send旅行相我睇，我問佢「係咪贈興?」。」

君如又讚Peter好體貼，帶個女去旅行其實是想讓她專心排練，但原來沒有家人支持又好遺憾，原本Peter想將女兒交給親戚照顧，返港陪她兩日，但她不想他坐十幾廿個鐘機回來，因自己未做過孤獨旅客，今次是一個好的磨練，而她第一日演出，個女就會返。

病歷網絡瘋傳

霆鋒譴責發布者

香港文匯報訊 謝霆鋒近日在內地拍攝節目《十二道鋒味》時，不慎被大閘蟹傷手指，血流如注，立即入院接受開刀手術取出傷口內的異物。有網民竟趁這個時候，將霆鋒的病歷、X光片及病人「集郵」。

網上圖片編號上載到網上，令霆鋒大感震怒，於是透過經理人霍汶希的微博，發表短文譴責發布者侵犯私隱：「當個人及病歷資料，在毫無準備下在網絡瘋傳，心情比手指的痛更痛!不明白為何近年公眾把好奇心變成一個理由，可以肆無忌憚的把別人證件號、個人資料等私隱(隱)鋪上網，並且成為引以為榮的一件事，完全忽視道德!扭曲觀念!其實每個人都有私隱(隱)也擁有保護私隱的權利，希望尊重自己尊重別人，停止侵犯私隱行為!不要讓這種流行現象(象)變成民族的慣性，不要把科技進步成為道德退步的石階。~謝霆鋒」



霆鋒入院時亦被醫生

陳滢否認咬傷劉佩玥

香港文匯報訊(記者吳文劍)陳滢昨日到電台宣傳她下月推出的新書，表示早前到泰國拍照，解釋新書內容提及她入行的故事，並以窗簾來比喻自己，遇到風時才會動。近期接拍減肥廣告的陳滢積極健身，透露已成功減掉7磅，離目標尚差8磅。問她有何減肥妙法，她說：「現在是用搽油產品，以前就只喝果汁不吃正餐，都頗有效。」笑問她減肥後上圍有沒縮水，她笑道：「都有，已經細了一個cup，看減肥成果後，看看上圍會否大返，現在都要全買新的內衣。」提到新書方面，陳滢表示是以相和故事組成的圖像文學，問她有否拍性感照時，她說：「雖然沒有泳衣，但有真空上陣，是入行以來最大膽的一次。」



陳滢透露已成功減掉7磅。

林嘉欣 呷拍檔學友醋

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林嘉欣早前忙於拍攝老公袁劍偉首次執導的電影《暗色天堂》，並與老拍檔張學友再次合作，前晚嘉欣出席活動時表示影片剛煞科，所以剪了新髮型轉換一下心情。嘉欣說雖然是拍愛情片，但心情都好沉重，幸好拍了一個月以來都好順利。首次夫妻檔合作，問到老公有否讚賞她?嘉欣笑說：「佢有拍學友膊頭讚佢演得好仔細，做得好，我即刻問老公『咁我呢?』，老公就話返屋企先讚。」問到是否老公只讚學友會呷醋?嘉欣開玩笑表示會呷醋。相隔十多年再合作拍電影，嘉欣與學友不約而同都有兩個女兒，拍攝之餘也會傾淡女經。暑假將至，嘉欣稱會攜同女兒返台灣探望外婆。



林嘉欣剪了新髮型。

黎燕珊讚兒子女友叻

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎燕珊(珊姐)與趙頌茹(Yu)昨日到尖沙咀出席動漫展覽活動，珊姐自言幼時也是最愛收藏公仔紙及明星相，收藏最多是鍾楚紅及林青霞的相片，當年在邵氏首次拍戲已跟鍾楚紅合作，她說：「見到紅姑好緊張，眼都唔眨，佢好靚同有星味，但就無持簽名。」她又指時下的新人價值觀較弱，很多時為了出位少了星味。珊姐又表示暑假將與子女去旅行，她又大爆17歲的細仔已經拍拖：「都係校園puppy love，佢哋好乖，(會否拖手仔?)應該唔敢。」珊姐又稱都有鼓勵兒子帶女友回家讓她過目，而她在學校家長會見過兒子女友一次，覺得她讀書認真又叻，而兒子拍拖後成績都有進步。同場的阿Yu表示平日會與兩個女兒畫畫，希望栽培她們畫畫，她說：「兩個女都有畫畫天分，可能遺傳我。」阿Yu又謂有睇書透過畫作了解兒童心理，發現女兒的畫作都是充滿色彩，故相信她們的情緒沒有問題。



趙頌茹 黎燕珊